23

)

ph
55 282
1766 180
: 1830 2
1960 2031 56 BL 106125 :
12350 L=223 SZT=2
0 2032 BL10XIS0 5y
8 7g | BL 10¢100 L=300 SZT=2 10 M16x85-10.9
1226 1966 % L=100 SZT=1 1
20 HEA 240 a
L=400SZT=
O 03 Q BL 10x125 2100x65x7 BL 22x285
2 26 1 2503 57722 29 | 2350 77 B Loooe s71 |\ 17
203 @ Ei;f; 15225T=2 2= TN ll'.
- 209 29U =
27 EE11()%X1SOZOT— i . - 7/ T —
966 Q =100 521= BL 10100 = , —
1 203\ =i00 sz=1 . 28 o / 0 ) 8 60x60x4 T 4y (o0 5272 @ o
: 03\ Q BL 10x125 Q 2100x65x7 h - / (=336 57T &S |
2 26 =593 571 29 | 350 sz7=4 -BQ/ 4/ N4 M12x55-8.8 3 =
AA 1705 o~ | oy | \ ?/ \\\ ||
ad | 2809 1860 @ BL 10125 L=123565214 29 (=50 577 n ‘ | L=2083 SZT=] Ve L=3077 SzT=! N\ |
=223 SZT=2 /\,Ql m | | | /) | | | |
a6, 204 1955 y /f | VY, N\
5100x65x7 7 | | 7 W boeod hq |
BL 10x125 29 950 sz / | | /Y . [L=2691 ST |
9 (8! 26 h Z | \ |
0912 =223 SZT=2 !Jﬂ/ y j / | /Y AN H
, | | ' AN |
@ EE2120§ 1SZZ5T—2 7q | 2100x65¢7 \ AN
= = 2 100x65x7 @ 9 =250 SZT=1 \iii\ | | \\\ |
L=250 SZT= AL N | I | > | 1 |
BL 10x125 = - ‘ / > N\ ‘
26 /=503 5772 BL10400 5 £ e i i i ./ 5 \\\ i
L=100 SzT=1_\ £ ‘ H > . | /7 B N
i‘\i | = | || 9 \ i
@ L e 8 60x60x4 /0\ N > | | /Y | |
1 ! < L=2it7 sz & | | n VY, N\ ||
NN n || m V4 \\\ m
BL 16x90 { m | /7 AN H
L=135 SZT=2 gl N , | ~ /
oL 1eo0 75T — = | LT 812001206 g 718 60x60x4 AR 4 60X60x4 ™ 6 60i60¢4 74 8 MI6:80-109  ~ \s\\ 7
=19 S7TE // g — = o L=2122SZT+ | H025577 9 N ~_ | 7 / =255 5771 | 12 L=1730 SZT=1 | \ | /// 2 \\ ‘ \ 4
S HEA 120 Q — — = - Y - N - 1 | I - - < e - -  _ — — N
BL 16x300 4 e
L=300 SZTF | L=182552T4 i i i i g T T
| i N N N A BL1od10 a4 N N
L=140 SZT< HEA 120 @
HEA 120 5 BL 20450 (4g LH13875213
L=8587SZT BL 10x55 @ L=225 SZT=2
=96 SZT=2
2 100x65x7 2100x65x7 2 100x65x7 2100x65x7 2100x65x7 2 100x65x7 2100x65x7 2100x65x7 2100x65x7
L=120 SZT=1 @ L=120 SZT=1 @ L=120 SZT=1 @ L=120 SZT=1 @ L=120 SZT=1 @ L=120 SZT=1 @ L=120 SZT=1 @ L=120 SZT=1 @ L=120 SZT=1 @
200 1925 # 2000 # 000 Jf 2000 Jf 2000 # 600 # 3400 %
394 1764 # 8587 20#20 11387 %
Tbﬂ'f 1135 TE% 1135 ?ﬁ% 1135 Ffir 1135 F_% 1135 ‘Fg 1135 F_% 1135 TB@; 23H4O 972 343
140 3952

——

65T

300
170

I

68 40, 68 | 125

- _ _ _ | 0$ wigzarg

250

1 69 %421

56, 20

11121
1 90 |

135

1120

223
183

285

ZESTAWIENIE STAL

07 NR NAZWA DLUGOSC | GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN (MASA 1 ELEMMASA RAZEM| POLE JEDN [POLE 1 ELEM|POLE RAZEM| ) o
FLEMENTU FLEMENTU [mm] STAL [SZTUKfx POZIRAZEM]  [m] (kg /m] [kq] [kq] [m2/m] [m2] [m2]
@ 1 HEA 240 12356 S355JR 2 | 5 [ 10| 12355 60.30 745.07 7450.65 1.37 16.92 169.15
2 HEA 240 400 S355JR 1 5 1 5 2.00 60.30 24.12 120.60 1.37 0.55 2.75
—~ ‘ 3 HEA 240 11910 S355JR 1 5 | 5 59.55 60.30 718.17 3590.85 1.37 16.30 81.50
© o O"O 5 4 HEA 120 1825 S355JR > | 5 1 o 18.25 19.90 36.32 363.20 0.68 1.24 12.35
© | Q\% 5 HEA 120 8587 S355JR > | 5 [ 10 85.85 19.90 170.88 1708.80 0.68 5.8 58.15
5 ,+,9£ ] 6 HEA 120 11387 S355JR > | 5 [ o 113.85 19.90 226.60 2266.00 0.68 771 77.10
© ‘ 7 3 60x60x4 672 S355JR > | 5 [ o 6.70 6.90 4.64 46.35 0.23 0.15 1.55
o ollo o 8 5 120x120x6 2122 S355JR > | 5 1 10 21.20 21.20 44.99 449 85 0.47 0.99 9.85
 ——— | 9 3 60x60x4 1025 S355JR o | 5 [ 10 10.25 6.90 7.07 70.75 0.23 0.24 2.35
| ) 10 3 60x60x4 2117 S355JR > | 5 [ 0 21.15 6.90 14.61 146.05 0.23 0.49 485
\@5_& K 3 60x60x4 1377 S355JR > | 5 [ 10 13.75 6.90 9.50 95.00 0.23 0.32 3.15
57150/ 82 150 12 3 60x60x4 2525 S355JR > | 5 1 0 25.25 6.90 17.42 174.25 0.23 0.58 5.80
13 3 60x60x4 1730 S355JR > | 5 [ 10 17.30 6.90 11.94 119.35 0.23 0.40 4.00
295 14 3 60x60x4 2573 S355JR > | 5 [ 0 25.75 6.90 17.75 177.55 0.23 0.59 5.90
15 3 60x60x4 2083 S355JR > | 5 [ 10 20.85 6.90 14.37 143.75 0.23 0.48 4.80
100 100 - 16 3 60x60x4 3077 S355JR > | 5 | 10 30.75 6.90 21.23 212.30 0.23 0.71 7.10
H H ‘ 17 BL 22x285 295 St3SX 2 5 | 10 2.95 49.22 14.52 145.20 0.61 0.18 1.80
18 BL 20x150 225 St35X 41 5 [ 20 450 23.55 5.30 106.00 0.34 0.08 1.55
@% @% 19 BL 12x150 90 St3SX > | 5 [ o 0.90 14.13 107 12.70 0.32 0.03 0.30
20 3 60x60x4 336 S355JR 1 5 | 5 1.70 6.90 2.32 11.60 0.23 0.08 0.40
. e . . 21 3 60x60x4 2691 S355JR 1 5 | 5 13.45 6.90 18.57 92.85 0.23 0.62 310
= %H /g/fE 'EMF SHGS% 3 @ 22 BL 10x150 300 St3SX > | 5 [ 10 3.00 11.78 3.5% 35.35 0.32 0.10 0.95
= 92 No S 2 23 BL 16x90 135 St3SX 4 1 5 1 20 270 11.30 153 30.50 0.21 0.03 0.55
e godnk v ~* 2 godnik - 24 BL 16x240 12 St3SX > | 5 [ 10 1.10 30.14 3.38 33.75 0.51 0.06 0.55
67 ‘“@ 25 BL 16x300 300 St3SX > | 5 [ o 3.00 37.68 11.30 113.05 0.63 0.19 1.90
H 26 BL 10x125 223 St3SX 321 5 [160] 3570 9.8 219 350.10 0.27 0.06 9.65
27 BL 10x100 100 St3SX 4 [ 5 | 20 2.00 7.85 0.79 15.70 0.22 0.02 0.45
28 BL 10x100 100 St3SX 4 15 [ 20 2.00 7.85 0.79 15.70 0.22 0.02 0.45
29 o 100x65x7 250 S355R | 14 | 5 | 70 17.50 8.77 219 153.50 0.32 0.08 5.60
S 30 BL 10x55 96 St3SX 4 [ 5 | 20 1.90 4.3) 0.41 8.30 0.13 0.01 0.25
BALCHY NR 27 | 28 MOCOWANIA 31 BL 10x110 140 St3SX 1 5 1 5 0.70 8.64 1.21 6.05 0.24 0.03 0.15
STEZENIA POrACIOWEGO NIE 32 o 100x65x7 120 S3550R [ 18 | 5 | 90 10.80 8.77 1.05 94.70 0.32 0.04 3.45
DOTYCZA KRATWONICY W 0S| 05
NA POZOSTALYCH KRATOWNICACH
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 330.49 8.67
NADDATEK NA NIEROWNOSCI: 2% 367.21 9.63
NADDATEK NA ELEM. DODATK.. 1.5% 275.41 7.2
RAZEM: 19333.46 506.97
N ) /
o ?f f: JESTAWIENIE S/ZC/ZEGOrOWE SRUB
NR | ELEM. ZESTAWU ILOSC ORIENT.
§§ 55 "0l etem. | <rusowego | KEASA NORMA T POZ]x POZ[RAZEM| WAGA [kg]
éruby
120 150 1 M16x85 10.9 | EN ISO 4014 | 10 5 50 8.15
150 2 M16x80 10.9 | EN ISO 4014 | 8 5 40 6.2
150 3 M12x55 8.8 | EN SO 4014 | 4 5 20 1.252
Podsuma 15.602 JEDNOSTKA
Podkiadki PROJEKTOWA JOTBE inz. Jacek Bfaszczyk 63-220 Kotlin ul. Krasickiego 7
1.5 1 Pd_o 18 Stal | EN 1SO 7091 | 20 |5 szt.| 100 1.06 . , :
51 o "4 o 18 Lol NS0 70911 16 15 a2t 1 30 e INWESTOR GMINA KLEMBOW 05-205 KLEMBOW UL. ZYMIRSKIEGO 38
— ROZBUDOWA Z PRZEBUDOWA | NADBUDOWA IST. BUDYNKU SZKOLY PODSTAWOWEJ
15 3 Pd o 14 St EN 1SO 7091 8 5 57t | 40 0.236 OBIEKT ORAZ BUDOWA SALI GIMNASTYCZNEJ WRAZ Z NIEZBEDNA INFRASTRUKTURA TECHNICZNA
— SALA GIMNASTYCZNA - ETAP NR Il
— Podsuma 2.144 ADRES BUDOWY | 05-205 KLEMBOW DOBCZYN UL. MAZOWIECKA 67 DZ. NR 348/2
5] 16 10 | EN 1SO 4032 ] 10 |5 szt] 50 1655 mviuerysunku | POZYCJA 1.5 (2)
A Ve O |0 A7) 6 |0 et A0 L2 BRANZA ARCHITEKTURA| | DATA SKALA _ NR
lo] 9 iz 5 [EN PO 40521 4 o seb] 20 U542 PROJEKTU | KONSTRUKCJA | WYKONANIA 03.2017 Rsinku | 20| rysunky | K26
odsuma 557 AUTOR PROJEKTU
OGOLEM 21.067 PROJEKTANT SPRAWDZAJACY ASYSTENT PROJEKTANTA
TOLERANCJA: +5% 1.053
RAZEM 2212 W“’f pM‘WW inz. Jacek Blaszczyk

upr. projektant 1 kierownik budowy w specjal.
konstrukcyjno—budowlanej bez ograniczen
upr. nr WKP/0249/PWOK /12

asystent projektanta
konstrukeji budowlanych




